
 
 

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

 
 

SÉANCE DU 20 MAI 2026 
 

----- 
 
 

L’AN DEUX MILLE VINGT-SIX, LE VINGT MAI A QUATORZE HEURES TRENTE, L’ASSEMBLEE GENERALE DE L’AGENCE DEPARTEMENTALE 

D’INGENIERIE DE L’ORNE, LEGALEMENT CONVOQUEE, S’EST REUNIE DANS LA SALLE DE L’ECLAT A LONRAI, SOUS LA PRESIDENCE DE 

M. CHRISTOPHE DE BALORRE, PRESIDENT. 
 
 

BILAN DES MEMBRES PRÉSENTS OU REPRÉSENTÉS 
 

Membre Représenté dont Pouvoir Absent

Président 1 1

Collège des Conseillers départementaux de l’Orne
Membres Représentés dont Pouvoirs Absents

Collège 1 11 8 4 3

QUORUM (moitié des membres) 6 atteint

Collège des communes, EPCI, organismes publics

Membres Représentés dont Pouvoirs Absents

Communes 351 241 65 110

EPCI 15 9 1 6

Syndicats 5 1 0 4

Collège 2 371 251 66 120

QUORUM (moitié des membres) 186 atteint

Membres Représentés dont Pouvoirs Absents

TOTAL 383 260 70 123

 
 
Se reporter à la liste en annexe pour le détail. 
 
Assistaient à la réunion à titre consultatif :  

• M. GANDIN, Directeur général,  

• M. MARTINS DE ALMEIDA, Directeur  

• M. LEGEAY, Adjoint au Directeur. 
 

----- 
 



Collège Territoire Présence NOM REPRESENTANT NOM DU POUVOIR

Collège 1 CD61_de BALORRE Christophe PRESENT de BALORRE Christophe, Président
Collège 1 CD61_ALAIN Valérie POUVOIR DUVRY Sophie, CD 61 CD 61

Collège 1 CD61_COLLADO José PRESENT COLLADO José, CD 61
Collège 1 CD61_DOUVRY Sophie PRESENT DOUVRY Sophie, CD 61
Collège 1 CD61_FROUEL Marie-Françoise PRESENT FROUEL Marie-Françoise, CD61
Collège 1 CD61_GASSEAU Brigitte POUVOIR RODHAIN Patrick, CD 61
Collège 1 CD61_NURY Jérôme POUVOIR RODHAIN Patrick, CD 61 CD 61

Collège 1 CD61_RODHAIN Patrick PRESENT RODHAIN Patrick, CD 61
Collège 1 CD61_PETITJEAN Olivier POUVOIR DOUVRY Sophie, CD 61
Collège 2 Flers Agglo PRESENT AUBIN Thierry, Vice-président
Collège 2 CdC du Val d'Orne PRESENT GAUDIN Sylvain, Vice-président
Collège 2 Terres d'Argentan PRESENT MADEC Boris, Vice-président
Collège 2 CdC du Pays Fertois et du Bocage Carrougien PRESENT RAMAGE Gérard, Vice-président
Collège 2 CdC de la Vallée de la Haute Sarthe PRESENT FOSSEY Sébastien, Vice-président
Collège 2 CDC des Vallées d'Auge et du Merlerault PRESENT BOUNAB Karim, Président
Collège 2 CdC des Hauts du Perche PRESENT LE SECQ Emmanuel, Président L'Hôme-Chamondot

Collège 2 CdC du Pays de Mortagne au Perche PRESENT VALTIER Virginie, Présidente
Collège 2 CdC des Collines du Perche Normand POUVOIR THIROUARD Sébastien, Maire Val au Perche

Collège 2 Syndicat Intercommunal d'assainissement de 

Bellême
PRESENT HEROUIN Michel, Président

Collège 2 Alençon PRESENT GUNER Tarik,  Maire-adjoint
Collège 2 Almenêches PRESENT VINET Paul, Maire
Collège 2 Appenai-sous-Bellême POUVOIR Beauvain Beauvain

Collège 2
Argentan PRESENT CORVEE Gille, Conseiller municipal

1_Belforêt en Perche

2_Bizou

Collège 2
Athis-Val de Rouvre PRESENT PETIT Gilles, Maire

1_Boischampré

2_Boitron

Collège 2
Aubry-le-Panthou PRESENT MOUSSE Colette, Maire

1_Lonlay l'Abbaye

2_Messei

Collège 2 Aubusson POUVOIR Beauvain Beauvain

Collège 2 Aunou-le-Faucon PRESENT MAHIEUX Bernard, Maire
Collège 2

Aunou-sur-Orne PRESENT FORTIN Michel, Maire
1_Champosoult

2_Ecorcei

Collège 2 Avernes-Saint-Gourgon POUVOIR Domfront en Poiraie Domfront en Poiraie

Collège 2 Avrilly PRESENT PICARD Christian, Maire
Collège 2 Bagnoles de l'Orne Normandie PRESENT DUBREUIL Benoît, Maire-adjoint
Collège 2 Banvou PRESENT PELLERIN Jean-Louis, Maire
Collège 2 Barville PRESENT OILIVIER Philippe, Maire
Collège 2 Bazoches-au-Houlme PRESENT DAUGER Alix, Maire
Collège 2 Bazoches-sur-Hoëne PRESENT DEHAUDT Chiristian, Maire-adjoint
Collège 2 Beaufai POUVOIR Domfront en Poiraie Domfront en Poiraie

Collège 2
Beauvain PRESENT

SALLARD Yves, Maire

DELAUNAY Julien, Maire-adjoint

1_Appenai sous Bellême

2_Aubusson

Collège 2 Belforêt en Perche POUVOIR Argentan Argentan

Collège 2 Bellavilliers PRESENT BIDAULT Régis, Conseiller municipal Montgaudry

Collège 2
Bellême PRESENT LATEUR Renaud, Maire-adjoint

1_Flers

2_Fontaine les Bassets

Collège 2 Berd'huis PRESENT SABBAS Alain, Maire
Collège 2 Berjou PRESENT SUZANNE Johnny, Maire
Collège 2 Bizou POUVOIR Argentan Argentan

Collège 2 Boischampré POUVOIR Athis Val de Rouvre Athis Val de Rouvre

Collège 2 Boissei-la-Lande PRESENT GRASLAND Yves, Maire
Collège 2 Boitron POUVOIR Athis Val de Rouvre Athis Val de Rouvre

Collège 2 Bretoncelles PRESENT FABRE Patrice, Maire
Collège 2 Briouze PRESENT FORTIS Jacques, Maire
Collège 2 Brullemail PRESENT de la FERTE Geoffroy, Maire
Collège 2

Buré PRESENT SLERCHINGER Monique, Adjointe au Maire

Collège 2 Bursard PRESENT LE CARVENNEC Eric, Maire
Collège 2

Camembert PRESENT BERGER Thierry, Maire-adjoint
1_St Nicolas de Sommaire

2_Saint Paul

Collège 2 Carrouges PRESENT CHIVARD Pierre, Maire
Collège 2

Ceaucé PRESENT DARGENT Michel, Maire
1_Fresnay le Samson

2_Juvigny sur Orne

Collège 2 Cerisé PRESENT COUSIN Patrick, Maire
Collège 2 Ceton PRESENT LAURENT Brigitte, Maire-adjoint
Collège 2 Chahains PRESENT LUCA Laurent, Maire
Collège 2 Champeaux-sur-Sarthe PRESENT GRAVE Hubert, Maire-adjoint
Collège 2 Champosoult POUVOIR Aunou sur Orne Aunou sur Orne

Collège 2 Chandai PRESENT BOUILLAULT Guy, Maire-adjoint
Collège 2 Chanu PRESENT LEGALLE Michel, Maire
Collège 2 Charencey PRESENT PREVOST Jean-Pierre, Maire-adjoint
Collège 2 Ciral PRESENT BUTTEUX Thomas, Conseiller municipal
Collège 2 Colombiers PRESENT DRIEU Fabrice, Maire
Collège 2

Comblot PRESENT GOUTTE Xavier, Maire
1_Soligny la Trappe

2_Corbon

Collège 2 Condé-sur-Sarthe PRESENT LEMEE Anne-Sophie, Maire
Collège 2 Corbon POUVOIR GOUTTE Xavier, Maire Comblot

Collège 2 Coudehard PRESENT CHABAT-COURREDE Claude, Maire
Collège 2 Coulimer PRESENT BARBE Philippe, Maire
Collège 2

Coulmer PRESENT NICOLEAU Chantal, Maire
1_Pontchardon

2_Pouvrai

Collège 2 Coulonges-sur-Sarthe PRESENT GUILLIN Etienne, Maire
Collège 2 Courgeon PRESENT BEQUET Sylvie, Maire-adjoint
Collège 2 Courgeoût PRESENT MORINET Yves, Maire Feings

Collège 2 Cour-Maugis sur Huisne PRESENT RIGOT Guy, Maire
Collège 2 Courtomer PRESENT COADIC Maryse, Maire-adjoint
Collège 2 Craménil PRESENT ESNAULT Fabien, Maire
Collège 2 Croisilles POUVOIR JANVIER Janine, Maire Ménil Hubert en Exmes

Collège 2 Crulai PRESENT CROTEAU Philippe, Maire
Collège 2 Cuissai PRESENT CAMUS Christian, Conseiller municipal
Collège 2 Dame-Marie PRESENT CREUSIER Angélique, Maire
Collège 2

Damigny PRESENT
WINTENBERGER Louis, Maire-adjoint

GUILLE Patrice, YVERNES Yves
Collège 2

Domfront en Poiraie PRESENT LEROYER Philippe, Maire-adjoint
1_Avernes saint Gourgon

2_Beaufai

Collège 2 Dompierre PRESENT BIGEON Daniel, Maire
Collège 2 Échalou PRESENT GASNIER Claude, Maire
Collège 2 Échauffour PRESENT DUVALDESTIN Didier, Maire
Collège 2 Écorcei POUVOIR Aunou sur Orne Aunou sur Orne



Collège Territoire Présence NOM REPRESENTANT NOM DU POUVOIR

Collège 2 Écorches PRESENT ANNE-CLAEYS Elodie, Maire-adjointe
Collège 2 Essay PRESENT BRUNEAU Daniel, Maire-adjoint
Collège 2

Faverolles PRESENT QUESNE Steve, Maire
1_Le Pas Saint l'Homer

2_Le Pin la Garenne

Collège 2 Feings POUVOIR MORINET Yves, Maire Courgeoût

Collège 2 Ferrières-la-Verrerie POUVOIR BOURBAN Didier, Maire Ménil Broût

Collège 2 Flers POUVOIR Bellême Bellême

Collège 2
Fleuré PRESENT CLEREMBAUX Thierry, Maire

1_St Brice sous Rânes

2_Le Châtellier

Collège 2 Fontaine-les-Bassets POUVOIR Bellême Bellême

Collège 2 Fresnay-le-Samson POUVOIR Céaucé Céaucé

Collège 2 Gacé PRESENT DENIS Marie-Laure, Maire-adjoint
Collège 2 Gandelain PRESENT MORIN Eric, Maire
Collège 2 Gâprée PRESENT RATTIER François, Maire-adjoint
Collège 2 Ginai PRESENT BOURDAIS Caroline, Maire-adjoint
Collège 2 Guêprei PRESENT PELTIER Béatrice, Maire-adjoint
Collège 2 Guerquesalles PRESENT LAIGRE Agnès, Maire
Collège 2 Hauterive PRESENT VALLET Corinne, Maire-adjoint
Collège 2 Igé POUVOIR MARY Daniel, Maire St Germain de la Coudre

Collège 2 Joué-du-Bois POUVOIR Magny le Désert Magny le Désert

Collège 2 Joué-du-Plain PRESENT COURCIERE Jean-Louis, Maire
Collège 2 Juvigny-sur-Orne POUVOIR Céaucé Céaucé

Collège 2
Juvigny-Val d'Andaine PRESENT

POUSSIER Gérard, Maire délégué Juvigny 

sous Andaine
Collège 2 La Chapelle-Biche PRESENT QUENTIN Brigitte, Maire
Collège 2 La Chapelle-Montligeon PRESENT PASQUIER Patrick, Maire
Collège 2 La Chapelle-près-Sées PRESENT LESNER Noël, Maire-adjoint
Collège 2 La Chapelle-Viel PRESENT GEGU Marc, Maire
Collège 2 La Chaux PRESENT SURIN Valérie, Maire
Collège 2 La Ferrière-Béchet PRESENT PERSEHAYE Christel, Maire
Collège 2 La Ferrière-Bochard PRESENT SQUIVAY Laurent, Conseiller municipal
Collège 2 La Ferté-Macé PRESENT FREMONT Yvon, Maire-adjoint
Collège 2 La Lande-Patry PRESENT SAVARY Daniel,  Maire-adjoint
Collège 2 La Madeleine-Bouvet PRESENT MAUDUIT Christian, Maire-adjoint
Collège 2

La Motte-Fouquet PRESENT LEMERCIER Jean-Luc, Maire
1_Moutiers au Perche

2_Orgères

Collège 2 La Roche-Mabile PRESENT MERCIER Annick, Maire
Collège 2 La Selle-la-Forge PRESENT THIEULENT Sylvie, Maire
Collège 2 La Ventrouze PRESENT SEUX Frédéric, Maire-adjoint
Collège 2 Landisacq PRESENT GOUEREC Hervé, Maire
Collège 2 Le Bosc-Renoult PRESENT BRASSEUR Nicole, Maire
Collège 2 Le Bouillon PRESENT MESNEL Elisabeth, Maire
Collège 2 Le Cercueil PRESENT BETTEFORT Stelliane, Maire Roiville

Collège 2 Le Chalange PRESENT RILLET Rémy, Maire Moulins la Marche

Collège 2 Le Champ-de-la-Pierre POUVOIR Magny le Désert Magny le Désert

Collège 2 Le Château-d'Almenêches PRESENT QUELLIER Serge, Maire
Collège 2 Le Châtellier POUVOIR Fleuré Fleuré

Collège 2 Le Mêle-sur-Sarthe PRESENT DESMORTIER Christine, Maire
Collège 2 Le Ménil-Broût PRESENT BOURBAN Didier, Maire BUON Béatrice, CD 61

Collège 2 Le Ménil-de-Briouze POUVOIR Lonrai Lonrai

Collège 2 Le Ménil-Scelleur POUVOIR Lonrai Lonrai

Collège 2 Le Pas-Saint-l'Homer POUVOIR Faverolles Faverolles

Collège 2 Le Pin-au-Haras PRESENT LAINE Denis, Maire-adjoint
Collège 2 Le Pin-la-Garenne POUVOIR Faverolles Faverolles

Collège 2 Le Renouard PRESENT HAMELIN Quentin, Conseiller municipal
Collège 2 Les Monts d'Andaine PRESENT GRAVELAT Stéphan, Maire
Collège 2 Les Ventes-de-Bourse PRESENT HERBRETEAU Raymond, Miare
Collège 2 Les Yveteaux POUVOIR POMMIER Christine, Maire St Hilaire de Briouze

Collège 2 L'Hôme-Chamondot POUVOIR LE SECQ Emmanuel, Président CDC Hauts du Perche

Collège 2 Loisail PRESENT BANSARD Michel, Maire
Collège 2 Lonlay-l'Abbaye POUVOIR Aubry le Panthou Aubry le Panthou

Collège 2
Lonrai PRESENT RADIGUE Fabrice, Maire

1_Le Ménil de Briouze

2_Le Ménil Scelleur

Collège 2 L'Orée-d'Écouves PRESENT AILLARD Sylvain, Maire
Collège 2 Lougé-sur-Maire PRESENT FOURNIER Rénald, Maire
Collège 2

Magny-le-Désert PRESENT BELLENGER Claudine, Maire
1_Joué du Bois

2_Le Champ de la Pierre

Collège 2 Mantilly PRESENT ROULLEAUX Eric, Maire
Collège 2 Médavy PRESENT GAUER Claire-Emmanuelle, Maire
Collège 2 Méhoudin PRESENT FEROUELLE Claude, Maire
Collège 2 Ménil-Erreux PRESENT LAIGNEAU Christian, Maire
Collège 2 Ménil-Hermei POUVOIR FROUEL Marie-Françoise, CD61 CD61

Collège 2
Ménil-Hubert-en-Exmes PRESENT JANVIER Janine, Maire

1_Croisilles

2_Mortagne au Perche

Collège 2 Merlerault-le-Pin PRESENT GRESSANT Matthias, Maire
Collège 2 Messei POUVOIR Aubry le Panthou Aubry le Panthou

Collège 2 Mieuxcé PRESENT RIPAUX Nathalie, Maire
Collège 2 Montabard POUVOIR LAMBERT Hervé, Maire Ommoy

Collège 2 Montgaudry POUVOIR BIDAULT Régis, Conseiller municipal Bellavilliers

Collège 2 Montilly-sur-Noireau PRESENT GERARD Antoine, Maire
Collège 2 Montmerrei PRESENT VAULOUP Pascal, Maire
Collège 2 Montreuil-au-Houlme PRESENT DEMENAY Guillaume, Maire
Collège 2 Monts-sur-Orne PRESENT GUYARD Philippe, Maire délégué
Collège 2 Mortagne-au-Perche POUVOIR Ménil Hubert en Exmes Méni Hubert en Exmes

Collège 2 Mortrée PRESENT MARCHAND Jérôme, Maire
Collège 2 Moulins-la-Marche POUVOIR RILLET Rémy, Maire Le Chalange

Collège 2 Moulins-sur-Orne POUVOIR GASSEAU Brigite, Maire Sévigny

Collège 2 Moutiers-au-Perche POUVOIR La Motte Fouquet La Motte Fouquet

Collège 2 Nécy PRESENT PILLU Sébastien, Maire
Collège 2 Neuilly-le-Bisson PRESENT LEHAGRE Marc, Maire
Collège 2 Neuvy-au-Houlme POUVOIR FROUEL Marie-Françoise, CD61 CD61

Collège 2 Ommoy PRESENT LAMBERT Hervé, Maire Montabard

Collège 2 Orgères POUVOIR La Motte Fouquet La Motte Fouquet

Collège 2 Origny-le-Roux POUVOIR St Patrice du Désert St Patrice du Désert

Collège 2 Pacé PRESENT DELAUNAY Lionel, Maire
Collège 2 Passais Villages POUVOIR St Patrice du Désert St Patrice du Désert

Collège 2 Perche en Nocé PRESENT PECCHIOLI Pascal, Maire
Collège 2 Perrou PRESENT JARDIN Philippe, Maire-adjoint
Collège 2 Pontchardon POUVOIR Coulmer Coulmer

Collège 2 Pouvrai POUVOIR Coulmer Coulmer



Collège Territoire Présence NOM REPRESENTANT NOM DU POUVOIR

Collège 2
Putanges-Le-Lac PRESENT

LECOEUR Loïc, Maire-adjoint

LACAINE Fabrice, Maire-adjoint
Collège 2 Rânes PRESENT COUPRIT Pierre; Maire St Martin L'Aiguillon

Collège 2 Rémalard en Perche PRESENT CARRE Marc, Maire-adjoint
Collège 2

Résenlieu PRESENT TIRARD Philippe, Maire
1_St Evroult de Montfort

2_St Roch sur Egrenne

Collège 2 Réveillon PRESENT MARY Guy, Maire-adjoint
Collège 2 Rives d'Andaine PRESENT TURCAN Philippe, Maire
Collège 2 Roiville POUVOIR Le Cercueil Le Cercueil

Collège 2 Rouperroux PRESENT LECORNU Marc, Maire
Collège 2

Sablons sur Huisne PRESENT
RADENAC Christelle, Maire

MARCHAND Joël, maire délégué
Collège 2 Saint-Agnan-sur-Sarthe PRESENT LEVESQUE Murielle, Maire
Collège 2 Saint-André-de-Briouze PRESENT BUAT Lucien, Maire
Collège 2 Saint-André-de-Messei PRESENT GALLE Jean-Jacques, Maire
Collège 2 Saint-Aubin-d'Appenai PRESENT JEHANNIN Christophe, maire
Collège 2

Saint-Aubin-de-Bonneval PRESENT HEUGUET Alexandra, Maire
1_St Philibert sur Orne

2_St Quentin les Chardonnets

Collège 2
Saint-Bômer-les-Forges PRESENT

GUERIN Béatrice, Maire

LOUVEL Michel, Maire-adjoint
Collège 2 Saint-Brice-en-Passais PRESENT COSTARD Serge, Maire
Collège 2 Saint-Brice-sous-Rânes POUVOIR CLEREMBAUX Thierry, Maire
Collège 2 Saint-Céneri-le-Gérei PRESENT GUILMEAU Arsène, Maire-adjoint
Collège 2 Saint-Cyr-la-Rosière POUVOIR Tournai sur Dives Tournai sur Dives

Collège 2 Saint-Denis-sur-Huisne POUVOIR Tournai sur Dives Tournai sur Dives

Collège 2 Saint-Denis-sur-Sarthon PRESENT HERVE Alain, Maire-adjoint
Collège 2 Sainte-Céronne-lès-Mortagne PRESENT COCHEREL Didier, Maire
Collège 2

Sainte-Gauburge-Sainte-Colombe PRESENT BIGOT Yves, Maire
1_St Mars d'Egrenne

2_St Martin des Landes

Collège 2 Sainte-Honorine-la-Chardonne PRESENT TURMET Eric, Maire-adjoint
Collège 2

Sainte-Honorine-la-Guillaume PRESENT MADELINE Pierre, Maire
1_Ste Opportune

2_St Fraimbault

Collège 2 Sainte-Marie-la-Robert PRESENT ROUSSE Edith, Maire
Collège 2 Sainte-Opportune POUVOIR Ste Honorine la Guillaume Ste Honorine la Guillaume

Collège 2
Sainte-Scolasse-sur-Sarthe PRESENT GOSSET Véronique, Maire

1_Tellières le Plessis

2_Torchamp

Collège 2 Saint-Evroult-de-Montfort POUVOIR TIRARD Philippe, Maire Résenlieu

Collège 2 Saint-Fraimbault POUVOIR Ste Honorine la Guillaume Ste Honorine la Guillaume

Collège 2 Saint-Fulgent-des-Ormes PRESENT DORIA Irène, Maire
Collège 2 Saint-Georges-d'Annebecq POUVOIR St Langis les Mortagne St Langis les Mortagne

Collège 2 Saint-Georges-des-Groseillers PRESENT TERRIER Stéphane, Maire
Collège 2 Saint-Germain-de-Clairefeuille PRESENT AVENEL Sylvie, Maire
Collège 2 Saint-Germain-de-la-Coudre PRESENT MARY Danièle Igé

Collège 2 Saint-Germain-des-Grois PRESENT OLIVIER Jean-Michel, Maire
Collège 2 Saint-Germain-du-Corbéis PRESENT M. LEMARCHAND, Maire-adjoint
Collège 2 Saint-Germain-le-Vieux PRESENT FOSSEY Sébastien, Maire
Collège 2 Saint-Gervais-du-Perron PRESENT DAVID Christelle, Maire
Collège 2

Saint-Gilles-des-Marais PRESENT
FERARD Pierre, Maire

+ adjoint
Collège 2 Saint-Hilaire-de-Briouze PRESENT POMMIER Christine, Maire Les Yveteaux

Collège 2 Saint-Hilaire-le-Châtel PRESENT BLUTEL Philippe, Maire
Collège 2 Saint-Hilaire-sur-Erre PRESENT SICOT Johnny, Maire-Adjoint
Collège 2 Saint-Jouin-de-Blavou POUVOIR St Langis les Mortagne St Langis les Mortagne

Collège 2
Saint-Langis-lès-Mortagne PRESENT DUVAL Didier, Maire-Adjoint

1_St Georges d'Annebecq

2_St Jouin de Blavou

Collège 2 Saint-Mars-d'Égrenne POUVOIR Ste Gauburge Ste Colombe Ste Gauburge Ste Colombe

Collège 2 Saint-Martin-des-Landes POUVOIR Ste Gauburge Ste Colombe Ste Gauburge Ste Colombe

Collège 2 Saint-Martin-l'Aiguillon POUVOIR COUPRIT Pierre; Maire Ränes

Collège 2 Saint-Nicolas-des-Bois PRESENT VIGNAUD Pierrick, Maire
Collège 2 Saint-Nicolas-de-Sommaire POUVOIR Camembert Camembert

Collège 2 Saint-Ouen-le-Brisoult PRESENT FONTAINE Charles, Maire
Collège 2

Saint-Patrice-du-Désert PRESENT ESNAULT Raymond, Maire
1_Origny le Roux

2_Passais Villages

Collège 2 Saint-Paul POUVOIR Camembert Camembert

Collège 2 Saint-Philbert-sur-Orne POUVOIR St Aubin de Bonneval St Aubin de Bonneval

Collège 2 Saint-Pierre-d'Entremont PRESENT GERMAIN Nicolas, Maire-adjoint Verrières

Collège 2 Saint-Pierre-des-Loges PRESENT CARDON Sylvie, Maire-adjoint
Collège 2 Saint-Pierre-du-Regard PRESENT JENVRIN Christian, Maire
Collège 2 Saint-Pierre-la-Bruyère PRESENT GOUPY Bruno, Maire
Collège 2 Saint-Quentin-les-Chardonnets POUVOIR St Aubin de Bonneval St Aubin de Bonneval

Collège 2 Saint-Roch-sur-Égrenne POUVOIR Résenlieu Résenlieu

Collège 2 Saires-la-Verrerie POUVOIR COLLADO José, CD 61 CD 61

Collège 2 Sap-en-Auge PRESENT PHILIPPE Laurent, Maire-adjoint
Collège 2 Sarceaux PRESENT CLAEYS Patrick, Maire
Collège 2 Sées PRESENT PERRAULT Antoine, Maire
Collège 2 Semallé PRESENT FRANCOIS Thierry, Maire-adjoint
Collège 2 Sévigny PRESENT GASSEAU Brigite, Maire Moulins s/Orne

Collège 2 Sevrai PRESENT BALOCHE Bernard, Maire
Collège 2 Soligny-la-Trappe POUVOIR GOUTTE Xavier, Maire Comblot

Collège 2 Tanville PRESENT THAURAUX de LEVACE Eric, Maire-adjoint
Collège 2 Tellières-le-Plessis POUVOIR Ste Scolasse sur Sarthe Ste Scolasse sur Sarthe

Collège 2 Tessé-Froulay PRESENT HUVE Emmanuel, Maire-adjoint
Collège 2 Ticheville PRESENT LAIGRE Dominique, Maire
Collège 2 Torchamp POUVOIR Ste Scolasse sur Sarthe Ste Scolasse sur Sarthe

Collège 2
Tournai-sur-Dive

PRESENT
GUILLOUARD Stéphane, Maire-adjoint

1_St Cyr la Rosière

2_St Denis sur Huisne

Collège 2 Trun PRESENT LEBRETON Vincent, Maire
Collège 2

Val-au-Perche
PRESENT THIROUARD Sébastien, Maire

MOUSSET Dominique, Conseiller
CDC Collines du Perche Normand

Collège 2 Valframbert PRESENT CHEREL Hrenri, Maire
Collège 2 Vaunoise PRESENT FONTAINE Séverine, Maire
Collège 2 Verrières POUVOIR St Pierre d'Entremont St Pierre d'Entremont

Collège 2 Vidai PRESENT PEQUIGNOT Michel, Maire
Collège 2 Vimoutiers PRESENT M. Bigot, Maire-adjoint


